



还记得2006年世界杯那个“童话般的夏天”吗?时隔18年后,世界足坛的目光再次聚焦德国,24支球队、10座城市、51场比赛,2024年欧洲足球锦标赛来了!北京时间15日凌晨3:00,欧锦赛揭幕战东道主德国队将对阵苏格兰队。



欧洲足球夏日大戏今日开幕

C罗欧锦赛绝唱:没有续集的神话



传奇 C罗:以最好的方式享受我的第6届欧锦赛

带着2022年世界杯的巨大遗憾,C罗将再次代表葡萄牙国家队登上国际大赛的舞台。今夏的欧锦赛,极有可能是一位39岁老将的最后一次大赛之旅,C罗渴望着和队友一起重现2016年欧锦赛的夺冠辉煌。

我们不会根据球员的效力地点来做出选择。我们希望组建最佳团队,并召集构成最佳团队的26名球员。”

实现。这是我第六次欧锦赛,我要以最好的方式享受它。踢好比赛、帮助球队获胜,尽自己的努力做到最好,享受足球的乐趣。”



神算子 匈牙利VS瑞士 铁血匈牙利挑战瑞士军刀,均衡之战谁主沉浮?



时间:6月15日21时 交手:两队历史上只有两次交锋,匈牙利全部失利 预测:瑞士一球小胜

球员的发挥一定程度上决定着匈牙利本届欧锦赛能够走多远。他们的王牌球员是来自利物浦的索博斯洛伊。他将成为这支匈牙利队的大脑,而这支匈牙利队最擅长的战术则是他们的防守。

到的球队,“瑞士军刀”是欧锦赛甚至是世界杯的常客。他们阵容中的球星有许多是球迷们所熟知的。



前瞻 金靴奖五大热门人选

- 2024年欧锦赛今日揭幕,欧洲顶级前锋将在德国展现他们的才华,这使得金靴奖在本届锦标赛期间备受瞩目。目前,各大网站对金靴竞争者进行了排名: 1.基利安·姆巴佩(法国) 2.哈里·凯恩(英国) 3.C罗(葡萄牙) 4.罗梅卢·卢卡库(比利时) 5.阿尔瓦罗·莫拉塔(西班牙)



看点 从比利时到葡萄牙 马丁内斯升级开“航母”

虽然带领比利时队未能在世界杯中小组出线,但从“欧洲红魔”下课的马丁内斯,其执教生涯并未走向退步,某种程度上甚至可以说是往前迈进。

亚、土耳其和捷克队同分在F组。纸面实力上,葡萄牙队毫无疑问是独一档的存在,土耳其队与捷克队均有争夺小组第二的实力,由于格鲁吉亚队“鱼腩”成色太过明显,F组的第三名也有很大可能晋级(每组前两名以及4个成绩最好的小组第三名晋级16强)。

在本届欧锦赛预选赛上,葡萄牙队10场小组赛全胜,打入36球仅丢2球,其强大的进攻火力和稳固的防守,让其他欧洲强队颇为忌惮。(光明网)

他们曾在中超效力,如今即将参加欧锦赛

前些年中超联赛最火爆的时候,我们总能在世界杯、欧锦赛或美洲杯这样的大赛中看到很多中超球员。后来中超结束“金元时代”,高水平外援纷纷离开,我们能在国际大赛上看到的中超元素也变得越来越少。

后来他加盟马竞转型为中后卫,依然踢得有声有色。桑德罗·瓦格纳是前拜仁球员和德国国脚。2019和2020赛季,瓦格纳曾在天津泰达效力,后来他在结束泰达生涯后直接宣布退役。

武汉三镇体现了“孔卡式”的作用。国家队的斯坦丘同样如此,早在2016年,斯坦丘就代表罗马尼亚参赛并有过两次出场,后来他逐渐成长为国家队的核心球员。

入选意大利队名单的沙拉维曾在2019赛季和2020赛季效力于上海申花,虽然他现在才31岁,但早已过了巅峰期。维特塞尔和卡拉斯科都是在巅峰期来到中超,他们分别在天津权健和大连人留下了极为精彩的表现。这个夏天,他们将再次携手,代表比利时队出战欧锦赛。

卡拉斯科离开中超后,又在马竞踢了好几年主力,如今他和C罗、本泽马等人一样,也成为奔赴中超联赛的一员。维特塞尔离开中超后,曾在多特蒙德担任中场后腰。

今年欧锦赛,瓦格纳和卡瓦略将分别以德国队和葡萄牙队助理教练的身份随队出征。奥地利前锋阿瑙托维奇曾在上海海港效力,最近几年他在博洛尼亚和国际米兰踢得不错。本届欧锦赛,他依然有机会在奥地利前锋线上发挥重要作用。斯坦丘是“后金元时代”中超外援的代表人物,虽然名气不大,却在

匈牙利最近的状态十分火爆。在近段时期以来多场比赛中,他们都取得了胜利。他们保持着高胜率踏入欧锦赛的赛场。在他们的阵容中,有多达8名球员来自5大联赛。这些

西班牙VS克罗地亚 “花拳”西班牙难奈“硬腿”克罗地亚?



时间:6月16日0时 交手:双方近6场比赛2胜2平2负 预测:西班牙保平

力的问题,主帅德拉富恩特努力在进攻中丰富进攻手段,提高进攻质量。但如果队员依旧要起“筒配版传控”,那将面临非常棘手的局面。

克拉马里克等名将也都年过30岁。相比中前场,克罗地亚队后防线换血较为成功,格瓦迪奥尔、斯塔尼希奇等年轻球员已挑起大梁。

本届欧锦赛预选赛中,一向代表着攻势足球的西班牙队,以7胜1负晋级决赛圈。虽然技术出众,但西班牙队往往未能将场上的优势转化为胜势,反而因为己方的连续失误收获败仗。面对“锋无

在经历2018年和2022年两届世界杯斩获亚军和季军的辉煌后,克罗地亚队“黄金一代”逐渐老去。传奇队长莫德里奇已经38岁,本届欧锦赛大概率将是他的最后一届大赛。布罗佐维奇、科瓦契奇、

克罗地亚队主要凭借莫德里奇领衔的中场进行覆盖和控制,边后卫格瓦迪奥尔具备较强助攻能力,全队凝聚力强,擅打“逆风球”,球风十分简洁硬朗。(光明网)



天天好彩 (开奖时间6月14日) (仅供参考,结果以投注站开奖公告为准。) 市体彩中心电话 2613350

体彩七星彩 (第24067期)

Table with lottery results: 中奖号码 3 4 6 4 3 0 + 8, 一等奖 0, 二等奖 4, 三等奖 29.

体彩排列3 排列5 (第24156期)

Table with lottery results: 中奖号码 排列3 1 7 2, 排列5 1 7 2 4 4, 一等奖 14532, 组选6 66138, 排列5 73.

本版图片均据新华社

氛围组来了! 20万苏格兰球迷现身慕尼黑

北京时间15日凌晨3时,2024欧锦赛揭幕战东道主德国队与苏格兰队的比赛一触即发。据悉,目前已经有20万苏格兰球迷抵达比赛地慕尼黑,虽然他们不可能全部进入安联球场看球,但是在慕尼黑街头烘托气氛可算得上是一绝。苏格兰球迷是一个非常独特的群体,由于球队以往战绩不佳,在世界大赛中很难看到他们的身影。1992

年、1996年、2021年和今年,苏格兰队四次正式进入欧锦赛决赛圈,球迷们也得以将自己独特的足球文化展现给世人。他们喜欢身穿苏格兰长裙、手拿风笛出现在球场周围,由于传统服饰带来的影响,他们也是国际足球大赛期间比较亮眼的风景线。面对德国队,苏格兰球迷与英格兰球迷肯定能找到共同点。在北京时间13日凌

晨,慕尼黑街头就爆发了部分苏格兰球迷与当地德国球迷的冲突。当时是两名德国人挑衅,冲着在玛利亚广场喝酒的苏格兰球迷爆脏话,外加扔椅子和啤酒杯,工作人员赶紧出面制止,随后警察将两名德国球迷带走,苏格兰球迷则兴高采烈地高唱:“再见,再见!”欧锦赛的氛围组已经来了,他们期待的反客为主的胜利还会远吗? (新华)